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1. Jar je auckperan cursai x[n| = (Z) u[n + 2]. Oxpenuru (a) werosy PypujeoBy rpancdopmanujy.
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2. CucreM je onmcan JudpepeHIHOM jeHaduHoM y[n] + Zy[n -1] - gy[n — 2] = z[n| — z[n — 1]. Oxpeauru (a) umiyacHu
O/[3UB TOI' CUCTMa IIpuMeHoM auckperHe Pypujeose Tpancdopmanuje. MzpadyHaTu nojadame aMILIATYIe 1 moMepa]j dase
n 7w 9n
Ha ydecraHocTuma {2 € {O, 77 Z} D _:_ n —>n—1.
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3. uckperan uiirap, MO3HAT [0/ HA3UBOM TMoving average dpuirap, ce peajusyje Tako MTO ce 3a ojpehuBame Tekyher
iaHa oJ[3uBa ycpeme Tekyha n npehammux yerupu BpegHoctu nodyae. Ckunuparu (a) UMILYJICHI OJ3UB 0BOr (huiITpa
Oupeuru (5) auckperne kpyzkue yuecranoctu € (0 < < 1) koje oBaj durrap y MOTIYHOCTH HOTHCKYje (YKiiamba)
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